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Preise & Leistungen

Leistungen, die überzeugen:
• Flug mit Luxair von Luxemburg nach Porto und

zurück (Economy)

• alle Flugsteuern und -gebühren (Stand 01/2012)

• Transfers Flughafen-Hotel-Flughafen

• 7 Übernachtungen im Doppelzimmer mit
Frühstück im ****Hotel Axis Vermar (o.ä.) in
Povoa de Varzim

• Ausflüge wie beschrieben im vollklimatisierten
Reisebus

• deutschsprachige Reiseleitung während der
Ausflüge & Besichtigungen

• Besichtigungen laut Reiseverlauf

• 1-stündige Bootsfahrt auf dem Douro am 2. Tag

• Besichtigung des Herrschaftshauses „Solar de
Mateus“ mit Weinprobe am 6. Tag

• Eintrittsgelder: Kirche São Francisco, Börsenpalast,
Paço dos Duques, Kirche Santa Cruz, Bibliothek
der Sala dos Capelos, Nossa Senhora dos
Remédios und Kathedrale Santiago

• Scharff Reisen-Begleitung ab/bis Deutschland

• Infomaterial und Reiseführer 

Reisepreis:
pro Person im DZ 899 €
Einzelzimmerzuschlag 150 €

1/2 Doppelzimmer auf Anfrage buchbar.

Auf Wunsch bringen wir Sie zum Flughafen
(Transfer ab/bis Haustür), Details und Preise auf
Seite 2.

Im Preis nicht enthalten:
Reiseversicherungen (Reiserücktrittskostenvers.,
Krankenvers., etc.). Wir beraten Sie gerne!

Hinweise:
Mindest-/Höchstteilnehmerzahl: 15/30 Pers.

Portugal 8 Tage Erlebnisreise Termin: 25.06. - 02.07.2012

Portugal – das Land der Seefahrer. Auf dieser
entspannten Reise entdecken Sie den grünen
Norden des Landes. Bezaubernde Städtchen und
Dörfer, sanfte Landschaften und Weingärten,
historische Orte und eine reichhaltige Ge -
schichte warten auf Sie.

1. Tag, Mo., 25.06.2012: Anreise
Am Morgen Flug mit Luxair von Luxemburg
nach Porto. Dort werden Sie von der deutsch-
sprachigen Reiseleitung begrüßt und zum Hotel
gebracht. Sieben Abendessen und Übernachtun-
gen im ****Hotel Axis Vermar.

2. Tag, Di., 26.06.2012: Porto
Heute lernen Sie Porto, die zweitgrößte Stadt
Portugals, kennen. Sie sehen u.A. die imposante
frühgotische Kirche São Francisco, das Denkmal
Heinrich des Seefahrers, den Börsenpalast und
den Ribeiro Kai am Douro, dort wohnen u.a. viele
Fischer, Marktfrauen und Straßenverkäu fe rinnen.
Hier steht auch das Geburtshaus Hein rich des
Seefahrers. Nach einer gemütlichen Port -
 weinprobe in einer Kellerei lassen Sie den Tag mit
einer Bootsfahrt auf dem Douro ausklingen.

3. Tag, Mi., 27.06.2012:
Barcelos, Braga & Guimarães
Ein ganztägiger Ausflug führt Sie zu der alten
Stadt Barcelos, der Barcelo-Hahn wurde zu
Portugals Symbol. In Braga, dem portugiesi-
schen Rom, können Sie die Kapelle Bom Jesus de
Monte besuchen, ein beliebter Pilgerort. Weiter
geht’s nach Guimarães, dem Geburtsort des
ersten portugiesischen Königs. Hier besichtigen
Sie den Herzogspalast Paco dos Duques.

4. Tag, Do., 28.06.2012: Coimbra
In Coimbra wurde 1307 eine der ältesten
Universitäten Europas gegründet. Die Stadt -
rund fahrt führt Sie zum Mondego, der Kirche
Santa Cruz, der Bibliothek der Sala dos Capelos
und der Aula. Von der Terrasse der Universität
haben Sie einen grandiosen Blick über die Stadt.
Im Wald von Bussaco unternehmen Sie eine klei-
ne Wanderung, bevor Sie  nach Porto zurück -
kehren.

5. Tag, Fr., 29.06.2012: Freizeit
Der heutige Tag steht Ihnen zur freien
Verfügung.  Genießen Sie das besondere Flair
des traditionellen Fischerortes Póvoa de Varzim. 

6. Tag, Sa., 30.06.2012: Amarante
Der Tag beginnt mit einem Bummel durch die
malerische Stadt Amarante am Rio Tamega.
Über Vila Real fahren Sie nach Mateus. Nach
einem Spaziergang durch die wunderschönen
Gärten des Herrschaftshauses Solar de Mateus
haben Sie die Gelegenheit zu einer Weinprobe.
Weiter geht’s nach Lamego, auf einem der beiden
Hügel der Stadt liegt das barocke Wallfahrts -
heiligtum Nossa Senhora dos Remédios.

7. Tag, So., 01.07.2012:
Santiago de Compostela
Heute unternehmen Sie einen Ausflug nach
Spanien und besuchen Sie die altehrwürdige
Pilgerstadt Santiago de Compostela. Nach der
Besichtigung der imposanten Kathedrale, die als
Grabeskirche des Apostels Jakobus gilt, bum-
meln Sie durch die ebenso sehenswerte Altstadt
(beides UNESCO Weltkulturerbe) und durch
den Stadtpark Carbaleira de Santa Susana. 

8. Tag, Mo., 02.07.2012: Heimreise
Am Nachmittag fahren Sie zum Flughafen Porto
und treten den Heimflug nach Luxemburg an.

(Programmänderungen vorbehalten)

So wohnen Sie: Hotel Axis Vermar ****

Direkt am Strand und doch in Fußnähe zum
historischen Zentrum des Fischerstädchens Póvoa
de Varzim erwartet Sie das Axis Vermar.
Internationale Küche und traditionelle portugiesi-
sche Gerichte serviert man Ihnen im Restaurant
Jardim, das mit seinem Meerblick besticht. Am
Morgen wird ein reichhaltigen Frühstücksbuffet
mit frischem Obst und Gebäck angerichtet.

Altstadt von Porto Wallfahrts heiligtum Nossa Senhora dos Remédios

Diese Reise wird ab Deutschland

BEGLEITET
durch einen Scharff Mitarbeiter!


